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平素は、園の教育・保育にご理解とご協力をいただきましてありがとうございます。2月にはアン

ケートにご協力頂き、ありがとうございました。評価の集計については、次のような結果となりました

ので報告いたします。 

≪回収率 ５７％ （在園児数 １８２人  提出数 １０２人）≫ 

【 評価基準 】 

Aそう思う   Bまあそう思う   Cあまり思わない   D思わない 

Ⅰ教育・保育に関すること 

 
評価項目 

保護者の評価（％） 

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 

１ 園の教育・保育目標は適切であると思いますか 72.8 27.2 0.0 0.0 

２ お子さんは、園での生活を楽しみに登園していますか 66.0 32.0 1.9 0.0 

３ 
保育者は互いに力を合わせて意欲的に保育活動に取組んでいる

と思いますか 
67.6 30.4 2.0 0.0 

４ 
園庭の遊具などの施設や、放送機器等の設備を教育・保育に活用

していると思いますか 
55.4 39.6 5.0 0.0 

５ 
園庭、保育室等の清掃、整理、整頓など、環境整備を十分にして

いると思いますか 
59.2 38.8 1.0 1.0 

６ 
手洗い・うがい等、健康にかかわる指導は適切にされていると思

いますか 
69.9 26.2 3.9 0.0 

７ 
運動遊びや戸外での活動を通して、子ども達の体力が育っている

と思いますか 
71.6 25.5 2.9 0.0 

８ 人権や生命についての指導が行われていると思いますか 52.9 40.2 5.9 1.0 

９ 
手伝いや当番活動などに進んで取り組むなど、子ども達に変化が

見られますか 
62.7 32.4 3.9 1.0 

 

Ⅱ園運営に関すること 

 
評価項目 

保護者の評価（％） 

A B C D 

１ 
園が保護者に出す文書（園だより・お知らせ等）の内容や書き方

は適切だと思いますか 
64.1 33.0 １9 1.0 

２ 
子ども達の園での様子を、わかりやすく伝え、家庭と連携し教

育・保育をしようとしていますか 
66.0 32.0 1.9 0.0 

３ 
緊急時（警報発令時など）の対応についても、十分に知らされて

いると思いますか 
67.0 31.1 1.9 0.0 

４ 
園では、子どもに関するプライバシーが守られていると思います

か 
64.1 33.0 2.9 0.0 



５ 
園では、すべての子どもが共に学び、共に成長することを大切に

取組んでいると思いますか 
67.6 31.4 1.0 0.0 

６ 
園舎内や園庭の施設設備などの環境整備や安全管理を十分に行

っていると思いますか 
57.3 37.9 3.9 0.0 

７ 
園には、子どものことで気軽に相談できるような雰囲気や体制が

あると思いますか 
69.9 28.2 1.9 0.0 

Ⅲ「延長保育に」関すること（短時間認定の方のみお答え下さい） 

延長保育を利用したことがありますか はい 31.1 いいえ 68.9 

 

＊「はい」と答えられた方にお聞きします A B C D 

１ お子さんは「延長保育」の時間を楽しんで過ごしていましたか 58.3 33.3 8.3 0.0 

２ 

どのような場合「延長保育」を利用しましたか 

仕事（ 93.0 ）・就職活動（ 7.0 ）・資格取得（ 0.0 ）・介護（ 0.0 ） 

ボランティア活動（ 0.0 ）・学校行事（ 0.0 ）・育児、健診（ 0.0 ） 

その他 （                              ） 

Ⅳ「ホームページ」に関すること 

園のホームページがあることを知っていますか 知っている 88.3 

 知らない 11.7 

＊「知っている」と答えられた方にお聞きします 

どの程度ご覧になりますか 

・全く見ない（ 31.9 ）・年 1回程度（ 42.9 ）・月 1回程度（ 17.6 ）・週 1回程度（ 2.2 ）・随時（ 5.5 ） 

Ⅴ給食について 

 
評価項目 

保護者の評価（％） 

A B C D 

１ お子さんは給食を楽しみにされていますか 58.8 32.4 7.8 1.0 

２ 
園が保護者に出す文章（献立表等）の内容や書き方は適切である

と思いますか 
71.8 26.2 1.9 0.0 

Ⅵその他 

 ・いつも挨拶や声がけをしてもらい気持ちがいい。・保護者の様子も気にかけてくれるのでうれし

い。・良い雰囲気の保育園で子どもも楽しみにしている。・子どもの様子を細かく伝えて帳面でも知

らせて気に掛けて安心が出来る。・行事の内容や指導内容は丁度いい。・ささいな事も相談にのって

くれる。・昆虫や生き物との触れ合いが持てる。・朝夕シルバーさんがきれいに掃除をしてくれてい

る。・園のお知らせがクラスの気づかない所に貼ってあるので声掛けを徹底してほしい。・保育者で

話し方や態度がきつい人もいる。・サポートネットは迅速にしてほしい。・雨の時は階段や廊下にタ

オルを敷いてくれているが滑りやすいので設備改善をしてほしい。・民間移管になるとどのように変

わるか決まり次第知らせてほしい。・民間移管になると職員や保育方針はどのようになるか心配。 

◎平素より保育園活動にご理解、ご協力ありがとうございます。ご意見を頂きました民間移管やサ

ポートネットの発信等、今後も情報が入り次第お伝えをさせて頂きます。施設設備関係等お困りの

点は毎年の課題となり申し訳ございません。連絡事項やお子様に対しての言葉がけの点等話し合い

反省をすると共に、保護者の方とお子様の成長を願って喜び合いたいと言う職員一同の思いです。

お気づきの点等お教え頂いた事で、見直すきっかけとなり又意識向上となりました。ありがとうご

ざいました。今後共お気づきの点等ございましたらその都度お教え下さい。宜しくお願い致します 


